MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Mockosckas, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1005.4

PacyeTtHasa nnowaap: 625.8

B T.4. nnowagb

nogeana:. 111.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =60559 *43/1005.4 = 2590.05
Awm = 2590.05*0.012 = 31.08

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 7 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =30003 *43/1005.4 = 1283.20
Pn (Bbiwe nopggana) = 1283.20*1.0*1.2*7 = 10778.88
Pn (noggan) = 1283.20*0.6 *1.2*7 = 6467.33

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 31.08 + 1536 + 10778.88 ) * 337 /1000 = 4160.59
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4160.59*1*1*0.8 = 3328.47
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 31.08 + 1536 + 6467.33)* 337/1000 = 2707.60

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 2166.08* 1 = 2166.08

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 2707.60* 111.5= 301897.40

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anog(q) = 2166.08 * 111.5 = 241517.92

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogana) = 4160.59 * 514.30=  2139791.44



lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana)(q) = 3328.47 * 51430 = 1711832.12

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann= 2139791.44 + 301897.40 = 2441688.84

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 171183212+  241517.92=  1953350.04

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 488337.51
BTopow nnatex : (25%) 488337.51
TpeTui nnatex : (25%) 488337.51
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 488337.51

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

97667.50
97667.50
97667.50

97667.50



